

## 旅游业界加强采取预防「沙士」措施

\*\*\*\*\*

旅游业界和旅游相关行业对包括「沙士」等传染病正保持高度警觉，并已采取多项预防措施。

旅游事务署发言人今日（一月五日）表示，该署与旅游业界和旅游相关行业人士向来都有定期接触，向他们提供有关预防传染病，包括「沙士」，的最新资料。

就此，旅游事务署与卫生福利及食物局、卫生署、旅游业界和旅游相关行业于二〇〇三年十二月三十一日举行会议，介绍政府预防传染病的最新措施，特别是严密的边境检疫制度。会议亦讨论酒店业、航空公司和旅游业如何配合这些措施，与及遵守相关的健康指引和抗炎措施纲目等事宜。

会议亦讲解香港疾病的监察制度，一旦发现病案时，如何作迅速反应，有效地激活有关制度，以确保将传染病的消息，尽快告知市民大众。

发言人重申：「政府正推行一项全面的机制，以防止传染病的爆发。与此同时，旅游业界亦提高警觉，并广泛实行有关措施，以保障职工及客人。」

出席上周会议的旅游业界及有关业界代表包括香港旅游业议会、香港酒店业主联合会、香港酒店业协会、香港注册导游协会、香港餐饮联业协会、国泰航空、港龙及旅游发展局。

完

二〇〇四年一月五日（星期一）